

Написано от ivailo

Четвъртък, 27 Септември 2012 22:10

---



Изминалият туристически сезон беше извънредно труден и доста слаб. Това каза в студиото на Радио "Фокус"- Видин Ирена Александрова, председател на регионалната структура на Българската хотелиерска и ресторантьорска асоциация. Почти без изключение нито един туристически обект-хотел, ресторант или място за настаняване не е приключило на някаква реална печалба през тази година. "И друг път сме си казвали, че не е допустимо в условията на такава криза да се намаляват драстично първоначално обявените цени и то в такива тежки условия, в които се намира Видин като регион", поясни Александрова.

"Бих казала, че е доста голям хаос и стрес, особено с идващата зима, поради повишените цени на енергоносителите, постоянно повишаващите се цени на хранителните продукти. На фона на занижената покупателна способност на населението и на европейските граждани като цяло. Ние не можем да очакваме през този период да се случи нещо особено в областта на туризма, особено в регион като нашия, който е загърбен от вниманието на държавата все още на този етап", предстви виждането си за бъдещето Александрова.

"Във Видин въпреки всички уникални дадености, въпреки всички действащи европрограми и всички възможности за трансгранично сътрудничество, моята оценка, е че по посока развитие на туризма нищо не се случва", каза още тя.

Има и индикации за добри неща, например ще подчертая двете срещи, които се проведоха последните два месеца с участието на министри Симеон Дянков и Делян Добрев и с представители на организации, институции и гражданския сектор, обясни Александрова и добави, че трябва агресивно да се борим за внимание, да обозначим Видин със всякакви форми, със всякакви прояви.

"Пожелавам успех на колегите, пожелавам здрави нерви, сили, за да посрещнат предизвикателствата на новия зимен сезон. С повече добронамереност в конкуренцията, в развитието на туристическия бранш, към който се числим, ние ще постигнем своите успехи стъпка по стъпка, заедно, един до друг, а не един против друг", каза в заключение председателя на регионалната структура на Българската хотелиерска и ресторантьорска асоциация.

Радио "Фокус"- Видин

{loadposition user28}